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Bratislava 
10. – 12. 10. 2024  avtobus 

 

1. dan: četrtek, 10. 10. 2024    
 

           
Zgodaj zjutraj odhod iz Ljubljane. Pot nas bo vodila po štajerski avtocesti proti Avstriji in mimo Dunaja do 

kraja Orth an der Donau, kjer se nahaja eno od informacijskih središč Narodnega parka Donau – Auen. V 

krajšem sprehodu se bomo seznanili z različnimi okolji, v katerih na zavarovanem območju ob reki Donavi 

živijo številne rastlinske in živalske vrste. Sledila bo vožnja do Arheološkega parka Carnuntum na drugi strani 

Donave, kjer se je v rimskih časih nahajalo veliko mesto z rimskim vojaškim taborom in gladiatorsko šolo. 

Sprehodili se bomo skozi različne stavbe, ki so kopija izvornih rimskih hiš obrtnikov, trgovcev in 

veleposestnikov, v njih pa je tudi pohištvo in druga oprema, ki nam nazorno približa vsakdanje življenje v 

Rimskem imperiju. Sledila bo vožnja proti Bratislavi, kjer se bomo namestili v hotelu z apartmaji v središču 

mesta. Po namestitvi bomo peš odšli do glavnega trga na večerjo (cena: 10,00 €), sledilo bo prenočevanje. 

 

2. dan: petek, 11. 10. 2024    
 

      

Po zajtrku se bomo z avtobusom odpeljali do Živalskega vrta, kjer živi skoraj 1300 živali, ki pripadajo 194 

vrstam. Med najbolj ogrožene vrste, ki jih imajo, so antilopa adaks, evropski bizon, beli nosorog, turkmenski 

kulan, pritlikavi povodni konj, rumenolični gibon, Šrilanški leopard, bombažni tamarin, mongolski divji konj in 

številne druge. Po ogledu se bomo odpeljali nekaj kilometrov ven iz Bratislave in se povzpeli na Devinski grad, 
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s katerega bo lep razgled na sotočje rek Morave in Donave. Na gradu se nahaja manjša zbirka orožja, ki so 

ga našli ob obnovi gradu. Območje gradu ima dolgo in zanimivo zgodovino, v začetku 19. stoletja pa ga je 

porušil Napoleon. Po kratki seznanitvi z zgodovino bo čas za sprehod po starem mestnem jedru Bratislave, 

kjer bomo videli zanimive in lepo obnovljene stare stavbe, nekaj bo tudi prostega časa za samostojno 

raziskovanje, potem pa bomo skupaj odšli na večerjo (cena: 10,00 €) in prenočevanje. 

 

3. dan: sobota, 12. 10. 2024    
 

   

Po zajtrku bo sledila vožnja do Znanstveno raziskovalnega centra Aurelium, kjer boste s pomočjo 

interaktivnih vsebin spoznavali različna znanstvena spoznanja. Na zabaven način se lahko spoznate s fiziko, 

matematiko, kemijo, elektrotehniko, magnetizmom, termodinamiko, strojništvom, robotiko, optiko, pa tudi z 

naravo in človeškimi čutili. Poseben del je Teslin svet, ki vključuje Teslovo tuljavo in druge eksponate, ki 

delujejo z visoko napetostjo. Svet tekočin ponuja priložnost za spoznavanje osnovnih lastnosti tekočin, kot so 

viskoznost, nestisljivost, mešanje in hidravlika. Imate tudi možnost ustvariti 3D tisk svojega telesa. Med 

obiskom si boste ogledali tudi lasersko predstavo. Po samostojnem ogledu se bomo odpeljali proti Ljubljani, 

kamor bomo prispeli v večernih urah. 

 

CENA NA OSEBO V VEČPOSTELJNI SOBI :  

Število oseb 20 25 30 35 40 

Cena v EUR 385,00 330,00 300,00 270,00 250,00 

 

V CENO JE VKLJUČENO:  

 prevoz s turističnim avtobusom po programu z vsemi pripadajočimi stroški, 

 prenočevanje v apartmajih za 4 osebe v hotelu v središču Bratislave, 

 vse vstopnine po programu, 

 turistične takse, 

 vodstvo slovenskega vodnika, 

 priprava programa, organizacija in izvedba izleta.  
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V CENO NI VKLJUČENO:  

 morebitne dodatne vstopnine, 

 hrana in pijača, 

 kakršni koli dodatni ogledi ali stroški, ki niso vključeni v program, 

 morebitna zavarovanja (riziko odpovedi in zavarovanje za tujino). 

 

Hrano za oba zajtrka in malico za čas kosila bomo nakupili v trgovini (Lidl se nahaja v neposredni bližini hotela), na 

večerjo pa bomo odšli v restavracijo Crazy menu z značilno slovaško hrano, kjer za 10,00 € lahko vsak poje neomejene 

količine hrane in imajo dovolj veliko izbiro za vse okuse. 


